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∆εν συζητούν δάνειο - γέφυρα έως το Σεπτέµβριο Βερολίνο και Βρυξέλλες 

 

Καµία συζήτηση στην Ευρωζώνη για το ενδεχόµενο να υπάρξει για την Ελλάδα ένα δάνειο - 
γέφυρα µέχρι το Σεπτέµβριο, προκειµένου να καλυφθεί το κενό της δόσης του δανείου που ήταν 
προγραµµατισµένη για τον Αύγουστο. Σύµφωνα µε τις πληροφορίες, τόσο το Βερολίνο, όσο και οι 
Βρυξέλλες δείχνουν απροθυµία να εξετάσουν ενδεχόµενο ελληνικό αίτηµα, πριν υποβληθεί η 
έκθεση της τρόικας. Από τη δόση του Αυγούστου επρόκειτο να αποπληρωθεί οµόλογο της ΕΚΤ 
ύψους 3,2 δισ. ευρώ, καθώς και να προχωρήσει η ανακεφαλαιοποίηση των τραπεζών.  

Να κόψει από το λογαριασµό της ∆ΕΗ τα τέλη για δήµους και ΕΡΤ σχεδιάζει η 
κυβέρνηση 

Την αποσύνδεση των δηµοτικών τελών και του τέλους της ΕΡΤ από το λογαριασµό της ∆ΕΗ, που 
ισοδυναµούν περίπου µε το 30% της τελικής του αξίας, εξετάζει το υπουργείο Ενέργειας από 
κοινού µε το υπουργείο Οικονοµικών, προκειµένου να ελαφρυνθεί όσο το δυνατόν περισσότερο ο 
λογαριασµός του ρεύµατος από τις επιβαρύνσεις υπέρ τρίτων. Στο πλαίσιο αυτό εξετάζεται και η 
µείωση των τριών Ειδικών Φόρων Κατανάλωσης που έχουν επιβληθεί στο ηλεκτρικό ρεύµα µέσω 
του Μνηµονίου, αλλά για να γίνει αυτό θα πρέπει να βρεθούν ισοδύναµα µέτρα. Στο µεταξύ, 
µέσω των λογαριασµών της ∆ΕΗ θα εισπραχθεί τελικά και φέτος το ειδικό τέλος ακινήτων, αλλά 
οι δόσεις πληρωµής αυξήθηκαν σε πέντε διµηνιαίες από δύο. 

Η Β.Ελλάδα περιθωριοποιείται µε τις διακοπές διεθνών πτήσεων, λέει ο Θ.Καράογλου 

Συνάντηση µε τους παράγοντες του τουρισµού στη Βόρεια Ελλάδα προτίθεται να έχει ο υπουργός 
Μακεδονίας-Θράκης Θόδωρος Καράογλου, προκειµένου να συζητήσουν την απόφαση ξένων 
αεροπορικών εταιρειών να διακόψουν δροµολόγια από και προς τη Θεσσαλονίκη. «Μετά τον 
ακτοπλοϊκό και τον σιδηροδροµικό αποκλεισµό, η Βόρεια Ελλάδα βρίσκεται αντιµέτωπη και µε 
τον αεροπορικό» δήλωσε ο υπουργός, προσθέτοντας ότι µια τέτοια προοπτική «περιθωριοποιεί 
την πόλη, πλήττει τις προοπτικές της οικονοµικής της ανάπτυξης, την αποξενώνει ως τουριστικό 
προορισµό και µετατρέπει τη Βόρεια Ελλάδα σε "άγονη γραµµή" της Νοτιοανατολικής 
Ευρώπης». «Σε µια εποχή που η ελληνική οικονοµία αναζητά "ανάσες" στον τουρισµό και την 
εξωστρέφεια, η επιστροφή της Μακεδονίας και της Θράκης στον συγκοινωνιακό χάρτη της 
Ευρώπης είναι απαραίτητη προϋπόθεση ανάπτυξης» δήλωσε ο κ. Καράογλου. 

 

 



 

Παράνοµη η επιβολή εκ περιτροπής εργασίας χωρίς διαβούλευση µε τους 
εργαζοµένους 

Παράνοµη είναι η επιβολή της εκ περιτροπής εργασίας από την πλευρά των εργοδοτών, εάν δεν 
έχει προηγηθεί διάλογος µε τους εργαζοµένους, δεν τους έχουν δοθεί οικονοµικά στοιχεία της 
επιχείρησης, δεν έχει εξαντληθεί κάθε περιθώριο εναλλακτικών λύσεων και δεν έχει προηγηθεί 
διαβούλευση µε τους εργαζοµένους. Αυτό αποφάσισε το Μονοµελές Πρωτοδικείο Αθηνών µε την 
υπ' αριθµ. 4424/2012 απόφασή του (ασφαλιστικά µέτρα) και δικαίωσε εργαζοµένους οι οποίοι 
κλήθηκαν να υπογράψουν νέες συµβάσεις, που προέβλεπαν εκ περιτροπής εργασία. Η δικαστική 
αυτή απόφαση αποκτά ιδιαίτερη βαρύτητα την ώρα που οι µετατροπές συµβάσεων πλήρους 
εργασίας σε µερικής µε µονοµερή απόφαση του εργοδότη αυξάνονται ραγδαία από µήνα σε 
µήνα, απειλώντας την ήδη νοσούσα αγορά εργασίας µε πλήρη απορρύθµιση. 

Παρεµβάσεις για την τόνωση της αγοράς ανήγγειλε ο ΥΠΑΝ Κ. Χατζηδάκης  

Τρεις άµεσες παρεµβάσεις στην αγορά, στο πλαίσιο της προσπάθειας να αντιµετωπισθούν 
χρόνια προβλήµατα και να βελτιωθεί το κλίµα ανήγγειλε, χθες, ο υπουργός Ανάπτυξης και 
Υποδοµών Κωστής Χατζηδάκης µετά τη συνάντηση που πραγµατοποιήθηκε µε το προεδρείο της 
Εθνικής Συνοµοσπονδίας Ελληνικού Εµπορίου. Οι παρεµβάσεις αφορούν το παρεµπόριο, για το 
οποίο θα υπάρξει συντονισµός µε τα συναρµόδια υπουργεία προκειµένου να υπάρξουν καλύτερα 
αποτελέσµατα, τα ανοιχτά εµπορικά κέντρα που θα δηµιουργηθούν στις µεγάλες πόλεις και την 
προβολή δωρεάν διαφηµιστικών µηνυµάτων από τα τηλεοπτικά κανάλια για θέµατα αγοράς και 
καταναλωτή. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


